
市民アンケート

集計

【男女別】



性別、年齢

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q１
性別 30歳以下 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 未回答 合計

男性 17 21 20 36 64 0 158

2 155

不明 0 0 0 0 0 3 3

女性 22 20 23 33 55

5 316計 39 41 43 69 119

男性

50%

女性

49%

未回答

1%

30歳以下

11%

40歳代

13%

50歳代

13%

60歳代

23%

70歳以上

40%

未回答

0%
30歳以下

14%

40歳代

13%

50歳代

15%

60歳代

21%

70歳以上

36%

未回答

1%

30歳以下

12%

40歳代

13%

50歳代

14%

60歳代

22%

70歳以上

38%

未回答

1%



あなたは議会や議員活動の情報をどこから得ていますか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q２

性別 議会傍聴
議会
だより

ホーム
ページ

ＣＡＴＶ
ネット
中継

議会
報告会

議員から
直接

マスコミ
会派政党
広報紙

その他 合計

男性 3 106 10 15 300

女性 1 105 9 19 1 11 13 71

1 16 17 71 49 12

37 15 282

不明 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 4

計 4 213 19 35 5862 27 30 143 86 27

議会傍聴

1%

議会だより

36%

ＨＰ

3%

ＣＡＴＶ

5%

ネット中継

0%
議会報告会

5%

議員から直接

6%

マスコミ

24%

会派・政党

広報紙

16%

その他

4%
議会傍聴

1%

議会だより

37%

ＨＰ

3%

ＣＡＴＶ

7%

ネット中継

0%

議会報告会

4%

議員から直接

5%

マスコミ

25%

会派・政党

広報紙

13%

その他

5%
議会傍聴

1%

議会だより

36%

ＨＰ

3%

ＣＡＴＶ

6%

ネット中継

0%

議会報告会

5%

議員から直接

5%

マスコミ

24%

会派・政党

広報紙

15%

その他

5%



あなたが市議会議員に特に期待することは何ですか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q３

性別 行政のチェック
生活環境の改善
や生活相談役

情報発信
政策立案

や議員提案
その他 合計

314

女性 93 88 76 20 11 288

男性 80 98 84 42 10

4

計 174 187 161 63 21 606

不明 1 1 1 1 0

行政のチェック

26%

生活環境の改善

や生活相談役

31%

情報発信

27%

政策立案や

議員提案

13%

その他

3%
行政のチェック

32%

生活環境の改善

や生活相談役

31%

情報発信

26%

政策立案や

議員提案

7%

その他

4%

行政のチェック

29%

生活環境の改善

や生活相談役

31%

情報発信

27%

政策立案や

議員提案

10%

その他

3%



現在の市議会に市民の声が反映されていると思いますか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q４

性別 反映されている 反映されていない 分からない 未回答

女性 9 65 76 5 155

合計

男性 6 75 71 6 158

計 15 141 147 13 316

不明 0 1 0 2 3

反映されている

4%

反映されていない

47%

わからない

45%

未回答

4%
反映されている

6%

反映されていない

42%

わからない

49%

未回答

3%
反映されている

5%

反映されていない

45%

わからない

46%

未回答

4%



市民の声を市議会に反映させるために何が必要と思いますか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

合計

男性 44 102 72 12 230

Q５

性別 議会報告会
各種団体等との

議員懇談会
政策提言につながる
市民参画の仕組み

その他

32 423

不明 0 0 0 0 0

女性 29 82 62 20 193

計 73 184 134

議会報告会

19%

各種団体等との

議員懇談会

45%

政策提言につながる

市民参画の仕組み

31%

その他

5% 議会報告会

15%

各種団体等との

議員懇談会

43%

政策提言につながる

市民参画の仕組み

32%

その他

10% 議会報告会

17%

各種団体等との

議員懇談会

43%

政策提言につながる

市民参画の仕組み

32%

その他

8%



議員定数と議員報酬についてお尋ねします。

（1）府中市の議員定数・議員報酬額をご存知ですか。

◇男性 ◇女性 ◇全体

Q６

性別 知っている 知らない 未回答 合計

男性 57 100 1 158

女性 46 104 5 155

不明 0 3 0 3

計 103 207 6 316

知っている

36%

知らない

63%

未回答

1%
知っている

30%

知らない

67%

未回答

3% 知っている

33%

知らない

65%

未回答

2%



Q６ （１） で知っていると回答した人の定数の回答

◇男性 ◇女性 ◇全体

性別 20人未満 20人 20人超 合計

男性 2 49 3 57

未回答

3

女性 1 40 2 46

不明 0 0 0 0

3

0

計 3 89 5 1036

20人未満

4%

20人

86%

20人超

5%

未回答

5% 20人未満

2%

20人

87%

20人超

4%

未回答

7% 20人未満

3%

20人

86%

20人超

5%

未回答

6%



Q６ （１） で知っていると回答した人の報酬の回答

◇男性 ◇女性 ◇全体

性別 40万円未満 40万円 40万円超 合計未回答

男性 3 32 7 57

女性 4 25 9 46

15

8

不明 0 0 0 0

計 7 57 16 103

0

23

40万円未満

5%

40万円

56%

40万円超

12%

未回答

27%

40万円未満

9%

40万円

54%

40万円超

20%

未回答

17%

40万円未満

7%

40万円

55%

40万円超

16%

未回答

22%



（２）府中市の議員定数についてどう思いますか。

Q６ （１） で知っていると回答した人

◇男性 ◇女性 ◇全体

Ｑ６

性別 増員すべき 現状維持がよい 削減すべき わからない 未回答 合計

男性 2 8 43 3 1 57

46

不明 0 0 0 0 0 0

女性 0 6 33 4 3

103計 2 14 76 7 4

増員すべき

4%

現状維持がよい

14%

削減すべき

75%

わからない

5%

未回答

2%

増員すべき

0%

現状維持がよい

13%

削減すべき

72%

わからない

9%

未回答

6%
増員すべき

2%

現状維持がよい

13%

削減すべき

74%

わからない

7%

未回答

4%



（２）府中市の議員定数についてどう思いますか。

Q６ （１） で知っていると回答した人で、20人と正確に答えた人

◇男性 ◇女性 ◇全体

Ｑ６

合計

男性 2 7 39 1 0 49

性別 増員すべき 現状維持がよい 削減すべき わからない 未回答

89計 2 11 68 5 3

40

不明 0 0 0 0 0 0

女性 0 4 29 4 3

増員すべき

4%

現状維持がよい

14%

削減すべき

80%

わからない

2%

未回答

0%
増員すべき

0%

現状維持がよい

10%

削減すべき

72%

わからない

10%

未回答

8%

増員すべき

2%

現状維持がよい

12%

削減すべき

77%

わからない

6%

未回答

3%



（３）府中市の議員報酬についてどう思いますか。

Q６ （１） で知っていると回答した人

◇男性 ◇女性 ◇全体

12 13 22 7 3

0

計 12 23 46 16 6 103

不明 0

Ｑ６

性別 増額すべき 現状維持がよい 減額すべき わからない 未回答 合計

57

女性 0 10 24 9 3 46

男性

0 0 0 0

増額すべき

21%

現状維持がよい

23%
減額すべき

39%

わからない

12%

未回答

5%

増額すべき

0%

現状維持がよい

22%

減額すべき

52%

わからない

20%

未回答

6%
増額すべき

12%

現状維持がよい

22%

減額すべき

45%

わからない

15%

未回答

6%



（３）府中市の議員報酬についてどう思いますか。

Q６ （１） で知っていると回答した人で、40万円と正確に答えた人

◇男性 ◇女性 ◇全体

Ｑ６

性別 増額すべき 現状維持がよい 減額すべき わからない 未回答 合計

男性 6 7 13 4 2 32

25

不明 0 0 0 0 0 0

女性 0 5 14 4 2

57計 6 12 27 8 4

増額すべき

19%

現状維持がよい

22%

減額すべき

41%

わからない

12%

未回答

6%

増額すべき

0%

現状維持がよい

20%

減額すべき

56%

わからない

16%

未回答

8%

増額すべき

11%

現状維持がよい

21%

減額すべき

47%

わからない

14%

未回答

7%


